

ERRATUM

According to the suggestion of Professor Željko Kućan, the dedication on the page preceding the Contents in *CCA* **78** (3) 2005 should read "A Tribute to Professor Željko Kućan, **a** Pioneer of Croatian Molecular Biology, on the

Occasion of His 70th Birthday" rather than "A Tribute to Professor Željko Kućan, **the** Pioneer of Croatian Molecular Biology, on the Occasion of His 70th Birthday".

Editorial Board